



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА**

**ДЕПУТАТ  
ПО КИРИШСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14**

**ТЮРИНА Татьяна Венедиктовна**

Исх. № 107  
от «12» 10 2018 года

**Председателю  
постоянной комиссии по  
здравоохранению**

**А.Е. Петрову**

**Уважаемый Александр Евгеньевич!**

Действующее законодательство Российской Федерации о психиатрической помощи содержит ряд существенных пробелов и противоречий, наличие которых, с одной стороны, влечет нарушение прав граждан на свободу и личную неприкосновенность, с другой – препятствует проведению должностными лицами психиатрического освидетельствования лиц, госпитализированных в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, в недобровольном порядке (далее – недобровольная психиатрическая госпитализация).

С целью анализа перспективы совершенствования законодательного регулирования в области недобровольной психиатрической госпитализации прошу Вас включить в повестку очередного заседания постоянной комиссии по здравоохранению Законодательного собрания Ленинградской области вопрос о проведении круглого стола на тему: «Госпитализация в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, в недобровольном порядке: проблемы и перспективы совершенствования законодательного регулирования в Российской Федерации».

**Депутат  
Законодательного собрания  
Ленинградской области**

*С уважением*

**Т.В. Тюрина**